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comprehensión

[~1~| los protagonistas del texto son : el padre y du hijo.
[~2~| el padre es camionero. EL hijo no quire ejercer la profrsión de camionero porque no quire trabajar 

tanto como su padre.
[§] el niño del texto quiere ser director de algo. Yo, de mayor, quiero ser médico porque me gustaría 

curar a los enfermos.
[~4~| para su futura profesión, aconsejaré a mi amigo que estudie mucho, que tenga muchas determinaciones 

y que se ponga al trabajo cada día con pasión.

EJERCICIOS ESTRUCTURALES

m a/
1 =  por q u é ; 2 =  porque: 3=por qué ; 4 =  porque.

0  B/

a. ¡ Qué mujer tan guapa!
b. ¡ Qué alumno tan aplicado!

c. ¡ Qué tem a tan interesante!
d. ¡ Qué día tan  caluroso !

a. Rosa está estudiando sus lecciones. c. Estaremos limpiando el suelo de la clase.
b. Los chicos están escribiendo en el caderno. d. Estaba leyendo mis apuntes de histórica.

0  D /
1 =  sa lten ; 2 =  coran ; 3 =  can ten ; 4 =  charlen ; 5 =  caiga; 6 =  tengan ;

REDACCÍON
Tema : La vida de un chófer 

EL camionero trabaja todos los días. Él no está nunca en casa. Sus responsabilidades le obligan a estar 
fuera. Su ausencia se hace sentir en su familia
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